Devoir 3 
10,12,17,18,28

x=moyenne
s=écart-type
s2=variance

10. 
a)0.43, 0.59, 0.70, 0.76, 1.06, 1.1,1.2,1.2,1.25,1.38,1.54,1.66,1.66,1.73,1.82,2.1,2.22,2.38

b) On retrouve un total de 18 nombres donc la médiane sera le 9ieme et 10ieme nombre.
La médiane est d’environ 1.315

c) Donc à 25%, le Q1 est 1.06

12.
a) ON ne peut pas déterminer la moyenne d’âge car nous avons des valeurs ouvertes et non les originales.
b)


17.***fait avec excel***
3,4,4,5,6,7,8,10,11,12,12,12,13,15,15,15,15,15,15,16,17,17,18,18,20,20,20,21,22,22,23,23,23,24,24,25,27,27,28,28,29,30,31,31,32,34,35,36,37,40

a) Q1=13
Q2=20
Q3=27
b) IQ=Q3-Q1
IQ=27-13
IQ=14
c) Il n’existe pas des valeurs aberrantes.


18.
CV=10%,X=20. Donc s2=4, s=2

a) P=(x-ks<x<x+ks)>1-1/k2			1-1/k2=80%
0.80=1-1/k2
-0.20=1/k2
k2=1/-0.20
k2=5
k=2.236

Donc on revient à l’equation originale ;
P=(20-(2.236)(2)<x<20+(2.236)(2))>0.80
=(15.53<x<24.47)>0.80
Donc le temps pourrait varier dans l’intervalle de 15.53>x>24.47 pour 80% des cas.
b) Tchebycheff : P(x-ks<x<x+ks)>1+1k/2
14=x-ks<x<x+ks=26

14=20-k(2)			20+2k=26
-2k=-6				2k=6
k=3				k=3

Puisque k=2, la proportion est >0.89
Donc, P(14x26)>0.89


28. **Fait avec excel**
a)
	Classes
	Fréquences
	Fréquences relatives
	Fréquences relatives cumulée

	40<x<52
	15
	0.15
	15%

	52<x<64
	14
	0.14
	14%

	64<x<76
	7
	0.07
	7%

	76<x<88
	6
	0.06
	6%

	88<x<100
	13
	0.13
	13%

	100<x<112
	14
	0.14
	14%

	112<x<124
	14
	0.14
	14%

	124<x<136
	13
	0.13
	13%

	136<x<148
	4
	0.04
	4%
















b)



c)


	d) 
	x=9015/100

	
	x=90.15

	
	

	s2= (907347.24-812702.25)/99

	s2=956.01
	

	s=30.9
	



e) Puisque le nombre de données est pair, n=100, alors 100/2=50 et la médiane correspond à la moyenne de la 50e /51e donné dans la série. Donc ;
92+94/2=93
Il n’y a pas plus de 50% des clients qui ont un délai de recouvrement inférieur ou supérieur à 93.

f)  ??

g) Q1=100*0.25=25. Donc elle correspond au 25e numéro. Donc Q1=60

Q3=100*0.75=75. Q3=115+118=116.5

h)  
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i) Q1=60, Q2=93,Q3=116.5
IQ=Q3-Q1=116.5-60=56.5
1.5*(56.5)=84.75
Donc,
Q1-1.5(IQ)=60-84.75= -24.75
Q3+1,5(IQ)=116.5+84.75= 201.25
La plus grande valeur est de 139 et la plus petite est de 40. Donc il n’y a aucun valeur aberrantes. 
Fréquence du délai de recouvrement

40	<	x	<	52	52	<	x	<	64	64	<	x	<	76	76	<	x	<	88	88	<	x	<	100	100	<	x	<	112	112	<	x	<	124	124	<	x	<	136	136	<	x	<	148	15.0	14.0	7.0	6.0	13.0	14.0	14.0	13.0	4.0	


Courbe relatives (%)

40	<	x	<	52	52	<	x	<	64	64	<	x	<	76	76	<	x	<	88	88	<	x	<	100	100	<	x	<	112	112	<	x	<	124	124	<	x	<	136	136	<	x	<	148	0.15	0.14	0.07	0.06	0.13	0.14	0.14	0.13	0.04	
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